Ventspils pilsētas Izglītības pārvalde (reģistrācijas Nr. 90000052497) izsludina konkursu uz vakanto IZGLĪTĪBAS DARBA SPECIĀLISTA sadarbības jautājumos amatu: 

Prasības pretendentiem:
· 2.līmeņa augstākā izglītība pedagoģijā vai izglītības vadībā;
· darba pieredze pedagoģijā vai izglītības vadībā ne mazāk kā 3 gadi, vēlams izglītības darba speciālista amatā;
· valsts valodas prasme augstākajā līmenī atbilstoši Valsts valodas likuma prasībām un vismaz vienas Eiropas Savienības oficiālās valodas prasmes profesionālajai darbībai nepieciešamajā apjomā;
· labas prasmes darbā ar informācijas un komunikācijas tehnoloģijām, t.sk. prasme strādāt ar datoru pieredzējuša lietotāja līmenī;
· labas komunikācijas, saskarsmes un plānošanas prasmes;
· precizitāte un augsta atbildības sajūta;
· prasme analizēt situāciju un rīcības sekas, atrast piemērotāko risinājumu, spēja apstrādāt un analizēt liela apjoma datus.

Galvenie pienākumi:
· organizēt Izglītības pārvaldes sadarbību ar informācijas un augsto tehnoloģiju organizācijām, augstskolām, uzņēmējiem, zinātnes centriem;
· koordinēt mācību priekšmetu olimpiāžu, konkursu un citu aktivitāšu norisi;
· koordinēt aktivitātes, kas saistītas ar zinātniski pētniecisko darbu norisi;
· koordinēt karjeras konsultantu darbu;
· pārraudzīt un koordinēt aktivitātes uzņēmējdarbības spēju attīstīšanai izglītības iestādēs;
· interešu izglītības un profesionālās ievirzes izglītības programmu pārraudzība izglītības iestādēs;
· nodrošināt bērnu reģistrēšanu pirmsskolas izglītības iestādēs, sadarbībā ar izglītības iestādēm veikt pirmsskolas izglītības iestāžu grupu komplektāciju atbilstoši reģistram,  u.c.

Iesniedzamie dokumenti:
· dzīves un darba apraksts (CV); 
· pieteikuma vēstule;
· [bookmark: _GoBack]pretendenta sagatavotu redzējumu par izglītības iestāžu un ārējo partneru sadarbību izglītības pakalpojumu pilnveidošanai;
· izglītību un kvalifikāciju apliecinošu dokumentu kopijas.

Darba alga 1100 – 1200 EUR mēnesī

Dokumentus līdz 2019.gada 10.maijam ieskaitot, iesniegt Ventspils pilsētas Izglītības pārvaldē, nosūtot pa pastu vai iesniedzot personīgi Raiņa ielā 10, Ventspilī, LV-3601, 2.stāvā, darba dienās no plkst. 08:00 līdz plkst. 17:00, izņemot pirmdienās no plkst. 08:00 līdz plkst.18:00 un piektdienās no plkst. 08:00 līdz plkst.16:00, pārtraukums no plkst. 12:00 līdz plkst. 13:00, vai nosūtot elektroniski: vip@ventspils.lv. Uzziņas pa tālruni 636 01221.
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