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Ventspilī

Norēķinu kārtība par ēdināšanas pakalpojumiem
Līdz šim bērnudārzā ēdināšanas pakalpojumu nodrošināja bērnudārza darbinieki - pavārs, pavāra palīgs un virtuves darbinieks. Sākot ar 2024. gada 5. augustu, bērnudārzos darbu sāk atklātā konkursā uzvarējušie ēdināšanas pakalpojuma sniedzēji.

VECĀKU LĪDZMAKSĀJUMS PAR ĒDINĀŠANU SAGLABĀJAS LĪDZŠINĒJĀ APMĒRĀ
Vecāku līdzmaksājums brokastīm, pusdienām un launagam bērnudārzā arī turpmāk būs 2,20 EUR/dienā jaunāko grupiņu bērniem (1,5 – 2 un 2 – 3 gadīgo grupiņās) un 2,70 EUR/dienā vecāko grupiņu bērniem. Lai arī vecāku līdzmaksājuma apmērs nemainās, no 2024. gada  5.augusta tiek mainīta norēķinu kārtība – vecāki turpmāk vairs nemaksās līdzmaksājumu Ventspils Izglītības pārvaldei, bet norēķināsies ar ēdināšanas pakalpojuma sniedzēju. Norēķiniem tiks izmantota norēķinu sistēma Mily.lv, kur vecākiem būs iespēja pārskatāmi sekot līdzi līdzfinansējuma izlietojumam. 

REĢISTRĒŠANĀS MILY.LV UN LĪGUMA NOSLĒGŠANA AR ĒDINĀŠANAS UZŅĒMUMU
Lai noslēgtu distances līgumu ar ēdināšanas pakalpojumu un izmantotu Mily.lv sistēmu, vecākiem nepieciešams:
1. doties uz mājas lapu mily.lv
2. izveidot lietotāju kontu, pievienot bērnu(-us) un noslēgt distances līgumu (aicinām noskatīties video pamācību - https://www.youtube.com/watch?v=EeYnciQHwj8).
Līgums par ēdināšanu tiek slēgts elektroniski kā distances līgums un var jebkurā brīdī tikt pārtraukts platformā Mily. Pievienojot bērnu Mily.lv ģimenes kontā, pārbaudes nolūkos bērnu dati tiek sinhronizēti ar skolvadības sistēmas E-klase datiem, tajā skaitā nosakot bērna piederību vecuma grupai un pakalpojuma cenai.
KAD JĀREĢISTRĒJAS UN JĀNOSLĒDZ LĪGUMS?
Līgums ir jānoslēdz līdz iepriekšējai dienai, kad bērns sāk apmeklēt bērnudārzu un vēlas saņemt ēdināšanas pakalpojumu. Atgādinām, ka ēdināšanas uzņēmums pakalpojumus uzsāk sniegt 2024. gada  5. augustā.
Aicinām vecākus, kuru bērni apmeklē bērnudārzu augustā veikt reģistrāciju Mily.lv un noslēgt līgumus līdz 2.augustam, lai neskaidrību gadījumā varam sniegt atbalstu.
Ja bērns atsāks apmeklēt bērnudārzu augusta vidū vai no septembra, līgumu ir iespējams noslēgt vēlāk vai arī slēgt šobrīd, norādot vēlāku līguma spēkā stāšanās datumu. 
Noslēdzot distances līgumu un uzsākot ēdināšanas pakalpojumu, Mily.lv tiek sākta ēdināšanas pakalpojuma uzskaite, un norēķini par ēdināšanu notiek ar mily.lv ģimenes konta e-naudas maciņa starpniecību. 
Ja ģimenei ir piešķirts pašvaldības sociālais atbalsts, tad Mily.lv platformā noslēdzot distances līgumu, tiks ņemti vērā aktuālie piešķirtie atvieglojumi un vecāku līdzmaksājuma apmērs tiks uzrādīts jau ar piemēroto pašvaldības atvieglojumu. Tā kā atbalstu pašvaldība piešķir uz noteiktu laika periodu, vecākiem nepieciešams savlaicīgi pirms perioda beigām vērsties Ventspils Sociālajā dienestā, lai atvieglojumi vajadzības gadījumā tiktu piešķirti atkārtoti un sekmīgi noritētu norēķinu uzskaite.

KĀ NOTIEK NORĒĶINI AR MILY.LV ĢIMENES KONTA E-NAUDAS MACIŅU? 
Vecākiem nebūs jāveic tiešie norēķini ar ēdinātāju, veicot maksājumus uz tā bankas kontu, kā arī nebūs jāgaida rēķins par pakalpojumiem. Tā vietā vecākiem būs jāpapildina Mily ģimenes konta e-naudas maciņš un maksa par ēdināšanu tiks automātiski paņemta atbilstoši noslēgtajam distances līgumam no e-naudas maciņa uzreiz pēc ēdināšanas pakalpojuma saņemšanas (ja vien vecāki nebūs iepriekš pieteikuši kavējumu). E-naudas maciņā varēs ērti sekot līdzi maksājumiem, eksportēt pārskatos un nepieciešamības gadījumā tos apstrīdēt.
Ja e-naudas maciņā nav veikta iemaksa, tad maciņā līdzekļu atlikums tiek parādīts ar “-“ zīmi un tas nozīmē, ka vecāks ir palicis parādā par saņemto ēdināšanas pakalpojumu un nepieciešams norēķināties līgumā noteiktajā termiņā. 
Plašāku informāciju par e-naudas maciņu, tā papildināšanu un norēķiniem var uzzināt šeit: https://mily.lv/faq/17

KĀ PIETEIKT KAVĒJUMU, LAI NETIKTU APRĒĶINĀTA MAKSA PAR ĒDINĀŠANU?
Kavējumu pieteikšana ir sinhronizēta ar skolvadības sistēmu E-klase. Tamdēļ, ja vecāks konstatē, ka bērns konkrētā dienā neapmeklēs bērnudārzu, kavējumu pieteikšanu var veikt E-klasē sistēmā, vienlaicīgi atceļot ēdināšanas pakalpojuma nepieciešamību (atzīmēt “Nav vajadzīga ēdināšana”!). Arī sistēmā mily.lv vecāks var atcelt ēdināšanas nepieciešamību konkrētā dienā, ja kādu iemeslu dēļ to nevar izdarīt E-klasē.
Informāciju par bērniem, kuri neapmeklēs bērnudārzu konkrētajā dienā, saņems ēdināšanas uzņēmums un varēs ņemt vērā gatavojot ēdienreizes, tajā skaitā saimnieciski izlietojot pārtikas produktus nepieciešamajā daudzumā. Tamdēļ svarīga ir kavējuma pieteikšana līdz tekošās dienas plkst. 8:30. Ja kavējums netiks pieteikts vai tiks pieteikts pēc plkst.8:30, tad Mily.lv sistēmā tiks piemērota maksa par pilnu dienu. Plašāka informācija par kavējumu pieteikšanu ir šeit: https://mily.lv/faq/1/15

VAI VARU ATGŪT NO IZGLĪTĪBAS PĀRVALDES LĪDZ ŠIM AVANSĀ IEMAKSĀTO NAUDU PAR ĒDINĀŠANU?
Ja vecāks ir konstatējis, ka par bērna ēdināšanu par periodu līdz 2.augustam Ventspils Izglītības pārvaldei ir avansā samaksājis vairāk nekā nepieciešams, ņemot vērā faktisko bērnudārza apmeklējumu, tad ir nepieciešams aizpildīt iesniegumu ar lūgumu Ventspils Izglītības pārvaldei veikt pārmaksāto naudas līdzekļu atmaksu uz vecāka bankas kontu. Šāda iesnieguma paraugs:
1) būs pieejams bērnudārza grupiņās. Un aizpildītus un parakstītus iesniegumus nepieciešams nodot bērnudārza personālam, kas to nogādās Ventspils Izglītības pārvaldei.
2) tiks izsūtīts elektroniskā formātā E-klasē. Šādu iesniegumu aizpildot un parakstot ar e-parakstu, nepieciešams nosūtīt Ventspils Izglītības pārvaldei uz e-pastu: vip@ventspils.lv.
Vēršam uzmanību, ka Izglītības pārvaldei nav iespēju radušos pārmaksu pārskaitīt pa tiešo uz  Mily.lv sistēmas e-naudas maciņu.

KUR MEKLĒT PALĪDZĪBU, JA NEIZDODAS REĢISTRĀCIJA, LĪGUMA SLĒGŠANA VAI RODAS NESKAIDRĪBAS?
· Biežāk uzdoto jautājumu sadaļa Mily.lv mājaslapā: https://mily.lv/faq 
· Dažādas video pamācības un mily.lv piedāvātās iespējas skatīt https://www.youtube.com/@milylv/videos 
· Reģistrēšanās un līguma noslēgšanas tehnisku problēmu vai neskaidrību gadījumā lūdzam sazināties ar Mily.lv atbalsta speciālistiem pa e-pastu: atbalsts@mily.lv  
· Citos neskaidros jautājumos ir iespēja vērsties Ventspils Izglītības pārvaldē, sūtot problēmas aprakstu uz e-pastu: janita.apermane@ventspils.lv vai zvanot pa tālruni: 6 36 01227.
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